I.A.E. INDUSTRIA AGRICOLA EXPORTADORA INAEXPO C.A.

Quito, 11 de marzo de 2008

Señor

Juan Francisco Ribadeneira Espinoza

Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle a Usted que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la compañía I.A.E. INDUSTRIA AGRICOLA EXPORTADORA INAEXPO C.A., en reunión mantenida el día de hoy, resolvió designar a usted como Presidente Ejecutivo de la Compañía, gestión que la desempeñará por un período de tres (3) años, a partir de la inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

De conformidad con el Estatuto Social, corresponde al Gerente General de la compañía ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de I.A.E. INDUSTRIA AGRICOLA EXPORTADORA INAEXPO C.A.

Los deberes y atribuciones inherentes a su cargo se encuentran detallados en el Estatuto Social de la compañía que constan en la Escritura Pública de Constitución, celebrada ante el Notario Décimo Séptimo del Cantón Quito el 9 de enero de 1992, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 27 de abril de 1992, bajo el No. 809, Tomo 123; y en la Escritura Pública de Reforma de Estatutos, celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Quito, el 30 de septiembre de 2002, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 23 de diciembre de 2002, bajo el No. 156, Tomo 34..

Le auguro éxito en el desempeño de sus funciones.

Atentamente,

Luis Bakker Guerra

PRESIDENTE DEL DIRECTÒRIO

C.I. 170255068-0

Hoy día 11 de marzo de 2008, en la ciudad de Quito, acepto y agradezco el nombramiento que antecede.

JUAN FRANCISCO RIBADENEIRA ESPINOZA

C.C. 170392990-9

documento bajo el No. del Registro

de Nombramientos. Tomo No.

Quito .

3 0 ABR. 2008

COSTRO MERCENTIL

Dr. Racif Gaybor Secon REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO